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Bienvenido a Internet Everywhere de Orange,  

 En esta guía descubrirás lo rápido que te va a resultar conectarte a Internet y enviar SMS 
usando el teclado del PC  

  
 Para utilizar el Router Wifi Móvil únicamente necesitas un ordenador/tablet con conexión 

Wi-Fi y un navegador Web. Las instrucciones de instalación hacen referencia a un sistema 
operativo Windows (XP y Vista) pero es compatible con la mayoría de ordenadores 
personales y Tablets (Windows, Macintosh, Android, Linux,…) 

 
 Una vez lo hayas instalado, no olvides que puedes consultar los puntos que acumulas, tu 

consumo mensual, tu factura on-line, etc entra en área de clientes (móvil+IEW) que 
encontrarás directamente en orange.es.  

 
 Si después de seguir las instrucciones que te ofrecemos no logras conectarse, puedes 

llamarnos al número 1516. Si eres autónomo o cliente de empresa llama al 471  
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información sobre el Router Wifi Móvil 

Contenido de la caja 

La caja del producto incluye los elementos que se muestran a continuación. Si hay algún 
faltante o alguno de estos elementos está dañado, comuníquese con el distribuidor local.  

       

Guía de inicio 
rápido & 
Información de 
seguridad 

  Unidad principal      Batería Cargador y cable 
USB 

La caja del producto no contiene algunos de los accesorios opcionales. Podrás adquirirlos del 
distribuidor local.  
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Escenarios de aplicación 

El procedimiento de conexión real depende del sistema operativo del dispositivo Wi-Fi o del 
ordenador. La conexión puede realizarse tal como se indica a continuación. 
 
Escenario 1: acceso de varios dispositivos vía Wi-Fi   
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Escenario 2: acceso de varios dispositivos vía Wi-Fi y USB para carga de batería 

 

Smart phone

Video consola

portátil /Tablet 

Cámara digitalg



5 

2

1

3

4
5
6 8

7

Aspecto 

N.º Ítem 

1 Pantalla 

2 Ranura para tarjeta 
microSD 

3 Puerto USB 
4 Botón de encendido 
5 Botón de Wi-Fi/WPS 
6 Botón de marcado 
7 Orificio para correa 
8 Botón para batería 

 Wi-Fi: Fidelidad Inalámbrica 
 WPS: Configuración Protegida de Wi-Fi 
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78

1 2 43 5 6

Pantalla 

N.º Ítem 

1 Intensidad de la señal 
2 Red 

3 
 Función Wi-Fi habilitada 
 Cantidad de dispositivos 

conectados  
4 Conexión a Internet 

5  Mensajes nuevos 
 Cantidad de mensajes nuevos 

6 Nivel de carga 
7 Roaming 

8  M: modo manual 
 A: modo automático 
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antes de comenzar 

Cómo insertar la tarjeta SIM y la batería 

Inserta la tarjeta SIM en la ranura correspondiente. Asegúrate de colocar la tarjeta SIM tal como 
se muestra en la siguiente figura. Luego, deslízala hacia adentro. 
 

1 2 3 4
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Antes de poner en marcha 

1.  Retira la tapa de atrás siguiendo las 
instrucciones de la imagen. 

2.  Inserta la tarjeta microSD en la ranura correspondiente como indica el esquema. 
3.  inserta la batería  
4.  y cierra la carcasa como indica el esquema 
Si dispones de tarjeta de memoria microSD insértela por la ranura lateral 

Nota: 
 La tarjeta microSD es un accesorio opcional. Si el producto no viene con una tarjeta micro 

SD, se podrá adquirirla por separado. 
 Para retirar la tarjeta microSD, abre la tapa de plástico y presiona la tarjeta con cuidado. 

Cuando la tarjeta microSD se expulse,termina de extraerla.  
 No extraigas la tarjeta microSD cuando esté en uso. De lo contrario, la tarjeta y el  

ROUTER WIFI MÓVIL podrían dañarse y los datos almacenados en la primera podrían 
corromperse. 
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Carga de la batería 

Nota: Si no has utilizado la batería durante un tiempo prolongado, cárgala primero.  

Método 1: carga de la batería con el cargador 

Advertencia:  
 Usa únicamente el cargador correspondiente al modelo de ROUTER WIFI MÓVIL 

entregado por los fabricantes autorizados. Si el cargador utilizado no es compatible con el 
modelo del dispositivo o fue entregado por fabricantes o proveedores no autorizados, el 
ROUTER WIFI MÓVIL podría presentar mal funcionamiento, lo que podría dar lugar a 
peligros potenciales. Asimismo, es posible que las reglamentaciones nacionales sobre los 
productos terminales o las garantías aplicables al Router Wifi Móvil carezcan de validez. 

Método 2: carga de la batería por conexión a una 
PC 
Conecta el ROUTER WIFI MÓVILy la PC a través de 
un cable de datos compatible. 
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acceso a Internet por medio de una conexión Wi-Fi 

Nota: Por defecto los parámetros de gestión del ROUTER WIFI MÓVIL se preestablecen según 
los requerimientos del proveedor de servicios. Para acceder a Internet rápidamente se pueden 
seguir los pasos siguientes.  
 
Paso 1: Enciende el Router Wifi Móvil. 

Paso 2: Establece una conexión Wi-Fi. 

Paso 3: Accede a Internet. 
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1. Encendido del Router Wifi Móvil  

Mantén presionado el botón  hasta que la pantalla se ilumine. Esto indicará que el 
ROUTER WIFI MÓVIL está encendido.  
Nota: Para apagar, mantén presionado el botón  hasta que la pantalla se apague. 
Esto indicará que el ROUTER WIFI MÓVIL está apagado. 
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2. Establecimiento de una conexión Wi-Fi (ejemplo Sistema Operativo 
Windows) 

1.  Asegúrate de que la función Wi-Fi esté activada (pulsar botón Wi-Fi del PC/Tablet) 
2.  Selecciona Inicio > Configuración > Panel de control > Conexiones de red > Conexión de 

red inalámbrica (wireless network 
connection). 

 
Nota: Para establecer una conexión Wi-Fi, el 

ordenador debe estar configurado con un adaptador de red inalámbrica. Si aparece en 
pantalla Conexión de red inalámbrica (Wireless Network Connection), esto indica que el 
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adaptador de red inalámbrica está disponible. De lo contrario, se debe verificar que está 
encendido el adaptador de red inalámbrica. 

3.  Haz clic en Ver redes inalámbricas disponibles (View available Wireless Networks) para 
visualizar la lista de redes inalámbricas y elige de entre las que aparezcan la red que 
coincide con la red inalámbrica (SSID) del formato “Orange-xxx” que podrás encontrar en 
la pegatina plateada colocada en la parte posterior del Router Wifi Móvil y pulsar . 

 
4.  Aparecerá en pantalla el cuadro de diálogo Conexión de red inalámbrica (Wireless Network 

Connection) y se requerirá la Clave de red: disponible en la mencionada pegatina de la 
parte posterior del equipo 
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Espera hasta que el ícono de conexión inalámbrica aparezca en el área de estado del extremo 
inferior derecho de la pantalla. Luego, se podrá conectar con su navegador 

  
5.  Conexión a la Red Móvil - Verificación del código PIN 

Cuando la protección del código PIN está habilitada,  aparecerá  una página de 
Administrador del código PIN. 

 Introduce el código PIN de la tarjeta SIM y pulsa en aceptar. Ten en cuenta que la 
tarjeta SIM se bloqueará tras 3 intentos fallidos. 

3. Acceso a Internet 

Una vez que la conexión Wi-Fi se haya establecido en forma exitosa, se puede acceder a 
Internet mediante cualquiera de los siguientes modos. Por defecto, el modo es Automático 
(Auto). 
 



15 

Modo Operaciones 

Automático 

 

Una vez encendido, el ROUTER WIFI MÓVIL se puede conectar a Internet 
automáticamente cuando se requiere la transmisión de datos. Si no se 
transmiten datos durante un cierto tiempo, el ROUTER WIFI MÓVIL se 
desconecta de Internet automáticamente. 

Manual 

 

Mantén presionada la tecla CONNECT  

hasta que el ícono  aparezca en 

pantalla. Cuando el ícono  aparece 
en pantalla, esto indica que la conexión 
se estableció en forma exitosa. Desde ese momento, se puede disfrutar 
del servicio de Internet. 

Mantén presionada la tecla CONNECT  hasta que el ícono  

desaparezca. Cuando desaparece el ícono , esto indica que finalizó la 
conexión a Internet. 



16 

Modo Operaciones 

Nota: También se puede iniciar la página de gestión web para conectarse 
a la red o desconectarse.  

Nota:  
 Se puede iniciar la página de gestión web para seleccionar el modo de acceso a Internet. 
 Si el ROUTER WIFI MÓVIL accede a la red roaming, finalizará automáticamente la 

conexión de red establecida. Cuando se accede a la red roaming, sólo se puede mantener 
presionada la tecla CONNECT  para establecer o finalizar una conexión de red.  

 El botón de marcado no funciona en modo Automático (Auto). 
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acceso a la página de gestión web 

1.  Asegúrate de que la conexión entre el ROUTER WIFI MÓVIL y el Cliente se correcta. 
2.  Inicia el navegador de Internet y teclea http://192.168.1.1 en la barra de direcciones del 

navegador 
3.  Introduce la contraseña y haz clic en Iniciar sesión (Login). 
Nota: La contraseña predeterminada es admin (admin). 

Cómo compartir los datos almacenados en la tarjeta microSD 

Después de haber insertado la tarjeta microSD, se pueden almacenar datos en ella o compartir 
los datos ahí almacenados a través de la página de gestión web. 
1.  Inserta la tarjeta microSD. 
2.  Accede a la página de gestión web. 
3.  Haz clic en Tarjeta SD (SD Card) para gestionar los datos almacenados en la tarjeta 

microSD. 
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SMS 

El servicio de mensajes de texto (SMS) puede disfrutarse desde la página de gestión web. 
1.  Accede a la página de gestión web. 
2.  Haz clic en SMS para ver, crear, responder o enviar un mensaje.  
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uso diario 

Modo de ahorro de energía 

Si el ROUTER WIFI MÓVIL no se usa durante un tiempo, la pantalla se apagará. 
Si el ROUTER WIFI MÓVIL no se utiliza durante 30 minutos por defecto, éste pasa al estado de 
suspensión profunda.  
Cuando el ROUTER WIFI MÓVIL está en estado de suspensión profunda, se puede presionar 
cualquier tecla para activar la función Wi-Fi. Si el ROUTER WIFI MÓVIL se activa, la pantalla se 
ilumina.  
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Cómo habilitar/deshabilitar la función Wi-Fi 

Mantén presionada la tecla  hasta que el ícono 

 aparezca en pantalla. Cuando el ícono  aparece en 
pantalla, esto indica que la función Wi-Fi está habilitada. 

Nota: Mantén presionada la tecla  hasta que el ícono  desaparezca. Cuando 

el ícono  desaparece, esto indica que la función Wi-Fi está deshabilitada.
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Establecimiento de una conexión WPS  

Si los Clientes Wi-Fi conectados al ROUTER WIFI MÓVIL soportan la función WPS, el ROUTER 
WIFI MÓVIL puede generar una clave de red sin requerir un ingreso manual. Para establecer una 
conexión WPS, haga lo siguiente: 
1.  Enciende el Router Wifi Móvil. 
2.  Inicia los Clientes conectados al Router Wifi Móvil. 
3.  Habilita la función WPS del Router Wifi.  
Nota: Al mantener presionada la tecla , se puede habilitar la función WPS del E5. 
4.  Habilita la función WPS de los Clientes. 
Nota: Para obtener más información sobre las operaciones Wi-Fi de los Clientes, consulta la 
guía del usuario de los Clientes. 

Restablecimiento de las configuraciones predeterminadas 

En caso de haber olvidado los cambios de las configuraciones de algunos parámetros, se 
pueden restablecer los valores de fábrica y reconfigurar los parámetros del Router Wifi Móvil. 
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Mantén presionadas las teclas  y CONNECT  hasta que se apague la pantalla. 
Restablece las configuraciones predeterminadas. 
Nota: Luego de haber restablecido las configuraciones predeterminadas, se eliminan todas las 
configuraciones personales y se restablecen los valores predeterminados de los parámetros y 
las configuraciones de gestión basadas en la web. 

Recomendaciones 

Si el ROUTER WIFI MÓVIL no puede usarse en forma adecuada, se puede intentar los 
siguientes métodos: 

 Consulta la sección Ayuda (Help) de la página de gestión web.  
 Reinicia el Router Wifi Móvil 
 Restablece las configuraciones predeterminadas. 
 Comunícate con Orange. 
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preguntas más frecuentes (FAQ)  

¿Qué puedo hacer si el Cliente conectado al ROUTER WIFI MÓVILno puede 
acceder a Internet? 
1.  Verifica y asegúrate de que el Cliente esté conectado al ROUTER WIFI MÓVIL 

correctamente. 
2.  Verifica el estado de la carga del ROUTER WIFI MÓVIL para asegurar de que está 

encendido. 
3.  Verifica la intensidad de la señal para asegurarse de que el área esté cubierta por la red. 
4.  Verifica que el modo de red sea correcto. Para obtener más detalles sobre los modos de 

red, consulta la sección Configuraciones de redes móviles de la página de gestión. 
5.  Se debe configurar el nombre del usuario y la contraseña del protocolo Peer-Peer (PPP) al 

acceder a Internet a través del Router Wifi Móvil. Verifica que que el nombre de usuario y la 
contraseña sean correctos y consulta la sección Gestión de perfiles de la página de 
gestión para obtener más información.  

6.  Si el servidor DHCP está deshabilitado y el Cliente obtiene la dirección IP de modo 
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dinámico, el dispositivo no puede acceder a Internet. En este caso, se debe pasar al modo 
manual para asignar una dirección IP manualmente. Consulta Configuraciones DHCP en la 
página de gestión. 

7.  Verifica que el adaptador de red de su Cliente funcione correctamente. 
8.  Si el problema continúa, comunícate con el proveedor de servicios. 
¿Qué puedo hacer si el Cliente no puede acceder a la WLAN? 
1.  Si hay interferencias u obstáculos cerca del E5, cámbialo de lugar.  
2.  Verifica y registra las siguientes configuraciones del Cliente y del Router Wifi Móvil: SSID, 

tipo de WEP y clave. El SSID del Cliente debe ser CUALQUIERA o el mismo que el del E5. 
La clave y el tipo WEP del Cliente deben coincidir con los del E5. De lo contrario, se 
deberán cambiar las configuraciones. 

¿Qué puedo hacer si olvidé la dirección IP predeterminada de la página de gestión? 
1.  Se puede introducir http://e5.home en la barra de direcciones e iniciar sesión en la página 

de gestión para obtener la dirección IP de manera automática. 
2.  Restablezca las configuraciones predeterminadas.  
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